2 2 _4x¢-21
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)

x* =|x=5=|x+3
K =1{-4203/2}

V3X+7 -4/x+1=2
K={-13

Vx=2+41-x=3
K={}

X+3
2x-1
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=

2

K= (0(2)

8-3x _ 2x 2
X2+Xx-6 Xx+3 x-2

el

|ij12 1_2)4+1
K={}
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DalSi mozZnosti pro procévani: rovniceeste jako
nerovnice, nerovnice jako rovnice.

Reste VR®:
2x+2y-z=-1
X—-2y+2z=0
3x+4y—-3z=-3

V oboru R jsou dany rovnice:
3 2x% —4 = —4x

Il (2x—1)2=0

Ml x—-1=—(x2-1)

3X-y+2z=4
X+2y-4z=-1

Ktera z uvedenych rovnic nema feseni?

A)  lall

B) lall

C) pouzel
D)  pouzelll

E} Viechny tfi rovnice maiji feseni.

Slovni Glohy:

Pt.: Obdélnik méa obvod 80 m a obsah 351bhci
délky jeho stran.

Pt.: Najdi dvojciferné&islo, pro které plati:
Cislice na mistjednotek je o 1 &3i neXislice na
misg desitek. Satin ¢isla a jeho ciferného séiw
je 405.

Pt.: Pokud se rychlost vlaku zvysi o 9 km/h , urazi
drahu 180 km o 40 minutive nez pi pavodni
rychlosti. Vypaitejtecas, za ktery by vlak ujel tuto
drahu @i pavodni rychlosti.

Pr.. Cenatasopisu byla sniZzena o tolik procent,
kolik korun stél ped snizenim ceny. Grjeho
puvodni cenu, jestlize po zlevni stal 16 K.



